

ERRATUM

to the paper "THE ASTRONOMER – N.N. DONITCH"

by

A.A. Baikov (1886-1958), A. Gaina

Published in

Serb. Astron. J. No. 166 (2003), 71-77

The paper "THE ASTRONOMER – N.N. DONITCH" by A.A. Baikov (1886-1958) and A. Gaina published in Serb. Astron. J. No. 166 (2003), 71-77 contains a number of errors and misprints, which should be corrected, as in the table below.

PP	L/R	R	Published	Should be read
71	R	19	laboratory	observatory
72	L	1	Asswan	Aswan
id	L	36	Donich	Donitch
id	R	61	expropriated...	expropriation of his land. The income was used for the purpose of the maintenance of the Observatory and continuation of its works.
73	L	12	International Astronomical Union	-
id	R	47	west	south
74	L	39	lieve	leave
id	L	53	Paris	Periș
id	R	21	funds left	funds. He was educated
id	R	45	wonderful and	wonderful
id	R	48	liked	loved
75	L	51	Kononivich	Kononovich
id	L	55	appreciated	judged
76	L	57	revictualed	victualed
id	R	47	XVII-th century.	XV-th century

We note that the correct Romanian transcription of place names is as follows:

Chișinău, Dubăsarii-Vechi, Galați, Bălăbănești, Vadul-lui-Vodă, Periș.

At the page 74 was published: Hotel of Capsa. It should be: The Hotel of Capșa (or Capsha).